1 IIpou3Bo/iHbIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIIHIA.

1. (C) =0, tme C = const 8. (cosz) = —sinx

2. (z%) = ax* 1, rie a # 0 9. (tge) = oz

3. (a*) =a*Ina, tne a >0 10. (ctgz)' = _ﬁ

4. (e®) = 11. (arcsinz)’ =

5. (log, z) = mﬁm, rae a > 0 12. (arccosz) = — 1
6. (lnz) = 13. (arctgz) = H%

7. (sinz) = cosz 14. (arcctgz)’ = —ﬁ

2 IlIpaBuia mudpdepeHnupoBaHus

IMycrs f(x) n g(x) quddepennupyembre dyukuuu. Tormpa:
L (f+g)=f+g
2. (f-9)=Ff9+9f

8. (L) =Tte rne g #0

3 IlpousBoanHasi cjoXKHOI DyHKIUN

[Mycrs dynkuua y = f(x) uMeer IpOU3BOAHYIO B TOUKe g , a GyHKIus 2 = ¢(y) MMeeT NPOU3BOJAHYIO B TOUKE
yo = f(zo) . Torma cnoxuas dbyuxiusa z = g(f(z)) uMeer NPOU3BOJHYIO B TOUKE Ty U CIPABEIJIABO PABEHCTBO

2'(w0) = g'(v0) - f'(20)-

r_ /

4 IlpousBomHas obpartHOil pyHKIN

Mycrs miua dbyuknun y = f(x) B HEKOTOPOH OKpecTHOCTH TOUKHU Yo = f(xo) oupenesnena obparHas byHKIMs
x = f~Y(y), mpmaem f~! muddepernmpyema B Touke yo, Toraa (1) (yo) = ﬁ
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!
T, = —
Yooy

5 JlorapudmMudeckKasi ITpon3BOIHAS

IMpoussopnast or jorapudma dyukuuun y = f(x) , te. (Iny) = y'/y nazsiBaerca aozapugpmuneckols npo-
u3600not. TlpuMenenne JorapudMUPOBAHHS 9ACTO YIPOINAET B3ATHE NPOMU3BOMHON, a B CJIydae CTENeHHO-
OKa3aTeJbHON DYHKIIME OHO HEOOXOINMO.

y =y-(Iny)

6 IIpousBogHass HesIBHO 33JIaHHON (PYHKIUNI

Oyukuust y = f(x) HaspiBaercs 3adannol neasno ypasaenueMm F(x,y) = 0 ma mekoropom MHOkKecTBe D |
eciu Vo € D, F(z, f(x)) = 0. Hna naxoxkuenus npoussopnoil dbyukuuu y = f(z) neobxomumo upomuddepen-

UpoBaTh 10 & 0be yactu ypasHenus F'(z,y) = 0 u 3aTeM HOJIyYeHHOE ypaBHEHHE Pa3pPENINTh OTHOCHTEJHLHO
/

Y.

7 IlpouwsBogHas mapaMeTpuYecKu 3aJaHHON pyHKININ

IMycrs 3amansl dyskuuu x = @(t), y = ¥(t), t € (a,[) u nycrb Ha 3T0M uHTepBaje QyHkuusa r = @(t)
nmeer obpatryio t = ¢~ !(z). Torma Moxno onpenesmts dbynxmuio y(z) = ¥ (p~1(x)), KoTopas HasbBaeTCa
NAPAMEMPUUECKY 300aHHOT.
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